

墨尔本电影节放热比娅纪录片 中国导演宣布退出

据澳大利亚媒体22日报道，为抗议第58届墨尔本国际电影节播放介绍“东突”民族分裂分子的纪录片，中国电影导演贾樟柯和赵亮决定撤回准备在8月上旬在墨尔本国际电影节上公映的3部影片。

据澳大利亚《世纪报》报道，墨尔本电影节原定播放中国大陆导演贾樟柯监制、中国香港导演唐晓白执导的电影《完美生活》，贾樟柯执导的《河上的爱情》以及中国大陆导演赵亮执导的《上访》这3部影片，但主办方准备在电影节期间播放介绍从事民族分裂活动的“世维会”主席热比娅的纪录片，甚至邀请她来墨尔本出席电影节开幕式，中国导演决定不再出席本届墨尔本电影节。

暑期收视战打响

《加油，优雅！》叫板《丑女》

由慈文影视和上海文广新闻传媒集团联手打造的中国首部时尚励志喜剧《加油，优雅！》第一季（40集）将于8月3日登陆上海东方卫视，与此同时，湖南卫视也将推出《丑女无敌Ⅲ》，两大卫视不约而同把独家定制剧安排在暑期播出，一场看不见硝烟的收视大战即将拉开帷幕。

《加油，优雅！》之前名为《傻女最牛》，不得不让人把它与《丑女无敌》相提并论。然而，“优雅”和“丑女”到底有哪些相似或不同呢，我们不妨做一个小小的比较，看看是“丑女”继续收视神话，还是“优雅”能成为今夏新的Super Star。

“优雅”“丑女”本是同根生

《加油，优雅！》和《丑女无敌》同样是脱胎自墨西哥热播电视剧，“优雅”改编自墨西哥人气长剧《好女孩上天堂，傻女孩走四方》，“丑女”的鼻祖也是墨西哥版《丑女贝蒂》，前者在中国境内流传不是很广，但在本国的知名度并不亚于《丑女贝蒂》，由于涉及性和爱的敏感话题，曾在墨西哥国内造成万人

空巷看“傻女”的收视神话。“优雅”敢爱敢恨胜过“丑女”胆大妄为

对于两剧所推崇的爱情观，价值观也大有可比性。“丑女”的林无敌出身，经历只能算是安慰小众人一个美梦。现实的残酷远远不是“丑”如林无敌一般的女孩胆大妄为便可横行天下的；“优雅”的成长历程夹杂了大量的喜剧元素，但是相反的更贴近生活，试问哪个女孩没有遭遇过伤心的背叛？那个女孩不曾爱与被爱之间挣扎徘徊过？“优雅”的行事准则更符合现代女孩的标准，敢爱敢恨，敢作敢为。追求美，追求真爱才是王道，世界上没有丑女孩，只有胆小怕事，裹足不前的傻女孩。

“优雅”制作更为精良

虽然同样是现代都市背景下的青春故事，丑女的丑小鸭变白天鹅的神话毕竟是臆想的成份多一点，喜剧元素也是来自于“林无敌”反常规的表现和一个丑字。“优雅”虽然在爱情里傻里傻气的，但理解为爱执着，追求性与爱一体的纯真信念也未尝不可。

两剧制作的水平当然不可同日而语，毕竟办公室里“丑女”的爱情故事，和横跨上海、北京两地拥有很多大场面的浪漫爱情就没有可比性。在业界以制作精良闻名的慈文影视的精益求精也决定了“优雅”从画面质感、拍摄手法、音乐编配、演员表演、导演演技等方面比早先的“丑女”“优雅”多了。

但是在内场特设的歌迷战队区域无疑将成为全场气氛最高涨的区域。而歌迷在人气上的比拼肯定会各有绝招，这对于抱怨演出缺乏看点的媒体们绝对是一个切入点。

看点三：蔡依林解禁首秀值得期待

无论如何否认，蔡依林在这七组艺人里是最有分量的一位，近几年更是在舞曲风格上越走越稳，大有要做中国麦当娜的趋势。

群星巡演八大看点

蔡依林解禁后首秀值得期待

而其被华纳下令封舞的消息也被传得沸沸扬扬，这次的巨星巡演将是她封舞后第一次的大舞台露面，并专门为彩排了新编舞蹈，广州将是这套舞蹈的首演地区。

看点四：罗志祥撑腰万人舞

如果环节设计恰当，这个环节将很可能成为今年内地演唱会最壮观的场面，凭借罗志祥现在的人气，带动全场歌迷并不是一件难事。另外，罗志祥从台湾带来的舞群也很可能为罗志祥的演出锦上添花。

看点五：许飞胡彦斌单挑台湾偶像人气

之前媒体爆出投票榜上，许飞的人气

远远高于蔡依林和罗志祥，被很多歌迷斥为许飞歌迷的刷票行为，更有少数不理智的歌迷在网络上互相谩骂。而实际上据了解，许飞的歌迷在内地并不是少数，因为许飞的风格和其他六组艺人都有所区别，在歌路上的不同导致双方的歌迷人群也不相同，而这场巡演将是考验许飞歌迷的演出，同时其在七组艺人中独树一帜的艺术气质

是他的首次大型舞台演出，他在台湾的口碑是否能笼络更多的内地歌迷，这还是一个问号。

看点七：罗志祥神秘方式庆生

7月30日正值生日的罗志祥，在重庆演唱会现场将提前庆生，记者曾问过罗志祥是否设想过歌迷当天会以什么样的方式为自己庆生，罗志祥表示，无所谓什么形式，关键是演出能让他们开心就好。而就罗志祥的内地人气来说，他的提前庆生肯定会成为本场演唱会的一大看点。除了歌迷自发的庆生方式，主办方也精心策划了一个大型的方式为罗志祥提前庆生，相信届时会让罗志祥和所有歌迷惊喜不已。

看点八：谁开场？谁压轴？

对任何一个演唱会主办方来说，保险起见是最基本的要求，无论是演出流程还是各种公文手续，都会以保险为重。人气最好，曲目最能带动气氛的艺人大多数情况下都会被安排在演唱会末尾作为压轴，从拿到的曲目来看，蔡依林成为压轴的可能性极大，并具有说服力。而开场可能会交给许飞或者林宥嘉完成，前者因为歌曲节奏感比较缓和，对于开场时个不错的选择；而后者因为不确定其内地的人气，主办方有可能会用一个保险的办法让林宥嘉打头阵。

（新华）

周口联通 7月28日启动“沃·3G”试商用活动 体验有礼 值得期待！



直面沟通 声像传情

体验联通3G 感受无限精彩

精彩在沃

“沃”，采用全球广泛应用的WCDMA技术，给您带来的不仅仅是惊叹，更是精彩的3G生活！

客服热线10010 话费查询10011
网上营业厅 www.10010.com

《麦田》



主演：范冰冰 黄觉 杜家毅

剧情简介：《麦田》以战国时期著名的长平之战为历史背景，讲述了两个逃兵编造战争谎言的故事。长平之战发生在公元前260年，秦赵两国经过大半年的较量，赵军大败，40万女性手中……

《麦兜响当当》



剧情简介：麦太带麦兜来内地闯天下。到了武汉，麦太忍痛先把麦兜送到山上一武术学校“太乙春花门”寄宿。山上生活清苦，掌门道长呆头呆脑，麦兜无心习武，最大的乐趣是跟小同学偷入炼丹房煮方便面；值得庆幸

的是，麦兜的身边还有一位可亲的助教“熊宝弟弟”，不时照顾麦兜。“世界幼儿园武术大赛”即将举行，“太乙春花门”小朋友软手软脚，同时，道长发现祖传炼丹炉里竟有方便面屑，震怒之下，重罚麦兜……

《窃听风云》



主演：刘青云 吴彦祖 张静初 方中信

剧情简介：全球金融市值一度超越二十万亿的香港股市，是地球上最重要的资金集中地！市场气势旺盛，交投炽热。引来不少金融大鳄的觊觎，在法律空隙中钻营灰色地带，图以分一杯羹。其中头号目标是有绰号“老板”（王敏德饰）之称的幕后黑手！警方调查上市公司“风华国际”涉嫌内幕交易案，成立行动代号为“追风”的窃听精英梁俊义是小组主管……